

**Pritisak** politike zaštite okoliša na industriju sve je veći. Prema ugovoru kojeg je Hrvatska potpisala s EU, hrvatski pogoni koji iz proizvodnog procesa emitiraju štetne emisije najkasnije do 1. siječnja 2017. moraju uskladiti poslovanje s odredbama Uredbe o objedinjenim uvjetima zaštite okoliša. Program stručnog usavršavanja EUREM European EnergyManager kojeg od ove jeseni u Hrvatskoj provodi Njemačko-hrvatska industrijska i trgovinska komora pomaže identificirati moguće uštede u proizvodnim pogonima. Program sufinancira EU.

**Europska** komisija donijela "sporazum o partnerstvu" s Finskom o korištenju strukturnih i investicijskih fondova EU-a za rast i zapošljavanje u razdoblju od 2014. do 2020. Sporazumom se utire put ulaganju ukupno 1,47 milijardi eura iz kohezijske politike za razdoblje od 2014. do 2020. godine. Finska će dobiti i 2,38 milijardi eura za ruralni razvoj te 74,4 milijuna eura za ribarstvo i pomorski sektor. Tim europskim ulaganjima olakšat će se rješavanje problema nezaposlenosti te potaknuti konkurentnost i gospodarski rast.

**Bivšim** radnicima lanca maloprodajnih trgovina Sprider Stores u Grčkoj na prijedlog Europska komisije trebalo bi biti isplaćeno 7,2 milijuna eura iz Europskog fonda za prilagodbe globalizaciji kako bi se 761 bivšem radniku pomoglo u pronalaženju novog zaposlenja. Predloženo je i da se potpora proširi na 505 mladih osoba koje nisu zaposlene, ne školuju se ni ne osposobljavaju. Prijedlog sada moraju odobriti Europski parlament i Vijeće ministara EU-a.

**Eurozastupnik** Andrej Plenković (HDZ) izabran je u četvrtak za voditelja promatračkog izaslanstva Europskog parlamenta na parlamentarnim izborima u Ukrajini 26. listopada. Plenković, koji je i predsjednik izaslanstva Europskog parlamenta za Ukrajinu, najavio je da će promatračka misija od 15 europskih zastupnika svoje aktivnosti u Ukrajini početi 24. listopada, a završiti 27. listopada.

**Slovenski** premijer Miro Cerar izjavio je da će njegova vlada, nakon što su dva odbora Europskog parlamenta odbacila kandidaturu Alenke Bratušek za mjesto potpredsjednice Europske komisije, zadužene za energetska unija, odmah početi odlučivati o novom kandidatu iz Slovenije, ali nije želio iznositi imena. "Sada je na vladi da donese odluku o slijedećem kandidatu, zauzet ću se za to da vlada što prije nađe odgovarajućeg kandidata", kazao je Cerar.